
令和６年度児童コミュニティクラブ（学童クラブ）利用者アンケート結果 

 

設問 1 お子さまの学年を教えてください。 

利用しているお子さまが２人以上いられる場合は、学年が低いお子さまについてご記入ください。 

 

 

設問 2 今年度のクラブの利用頻度を教えてください。 

 

 

設問 3 クラブの利用状況について、教えてください。 

  

 

設問４ クラブの開所時間について、お答えください。 
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設問５ 設問４で「満足していない」と回答した方について、理由を教えてください。(回答抜粋) 

【回答内容】 

・もう少し長い間預けられるといいなと思います。 

・長期休暇中の開所時間が遅い。もう少し早い開所にしてほしい。 

 
設問６ お子さまはクラブで楽しく、安心して過ごせていると思いますか。 

 

 

設問７ 設問６で「そう思わない」と回答した方について、理由を教えてください。(回答抜粋) 

【回答内容】 

・低学年が多いため、高学年にとっては物足りないみたい。仕方がないとは思います。 

・学年によって好きな遊びは違う。制作、手芸など集中してできる遊びは満足感を得られるかと思います。 

・お友達とのトラブルが多い。（嫌なことを言われる。けんかになる） 

・支援員との信頼関係ができていないため、指示に従わないという悪循環になっている様子 

   

設問８ クラブの活動内容について、教えてください。 

    毎月のお誕生日会や、時季ごとのイベントなど、クラブでは、様々な企画を実施しています。ご

意見等がありましたら、ご記入ください。（回答抜粋） 

【回答内容】 

・夏の水遊びは子どもが大好きなので続けてほしい。 

 夏は暑くて外で遊ぶ機会がほとんど無いので、水遊びを体験させてもらえて、うれしいです。 

・お誕生会やクリスマス会など、いろいろイベントがあって楽しいです。 

・自宅では準備が難しい道具や材料を使って、工作などができており、充実した時間を過ごせている。 

・イベントのお手伝いなど、普段できない体験ができて楽しく参加しています。 

・遠足等もあっても良いと思う。 

・ミニ運動会が大変楽しかった。 

・子どもたちが楽しく過ごせ、また学びになる企画をしていただき、大変感謝しています。 

  

設問 9 土曜日、日曜日、祝日、長期休暇（春、夏、冬休み）の利用について、ご意見があればご記入く

ださい。（回答抜粋） 

【回答内容】 

・開所時間を延ばしてほしい。 

・長期休暇期間のみのコースがあれば嬉しいです。 

・長期休暇期間にお弁当が出ると助かる。（有料で可） 

・夏は暑くて外遊びはできないが、室内でも身体を動かす時間があると良いと思う。 
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・日・祝も開所してもらえたら、とても助かります。 

・課外活動のイベントを行ってほしい。（特に夏休み期間） 

・一人で行けるようにしてほしい。 

・３年４年でも、夏休みだけでも利用ができるような仕組みがあると助かります。 

 

設問１０ その他、クラブへのご意見、ご要望があればご記入ください。(回答抜粋) 

【回答内容】 

・冷蔵庫や電子レンジがあると良いと思う。 

 日々のおやつを減らしてほしい。 

・いつでも立ち寄れる場所というのが、大変ありがたいです。 

 引っ込み思案な我が子たちが楽しんで通わせてもらっているので、うれしいです。 

・小学校行事の振替日も、朝から開所していただき助かります。 

・支援員の知識や経験が不足していると感じる。安全に過ごせる空間であってほしい。 

・入所可能な学年に地域差があることは仕方が無いが、希望する低学年が入所できない状況は見直してほし   

 い。 

教室が借りられないことが一つの原因とも聞いたので、もっと学校側と相談し、使用する教室を変更す 

るなど工夫してほしい。 

・アプリなどで出欠席の連絡ができるようにしてほしい。 

・予定表などが、その月に配布される。事前に渡してほしい。 

・４年生からは一人での帰宅を可にしてもらいたい。 

・物価高騰もあるので、おやつ代、利用料をアップしても良いと思います。 

・急な利用変更にも対応していただき感謝しています。連絡方法にメールやラインを活用してほしい。 

・子どもにも言っているが、迎えに行ったときは、すぐに出てきてほしい。狭いので待つのが大変。 

・習い事の後に、戻れると助かる。着替えもコミの中でできたら助かる。 


